

中心城区启动“三保一维护”方案

春节期间城市管理不松懈

□晚报记者 彭慧
实习生 韩婷

本报讯 春节期间，中心城区各主次干道、城市主要出入口及桥头、车站、广场等重点道路和重点部位周边，务必确保市容环境整洁、交通畅通。1月21日，我市召开中心城区春节“三保一维护”部署动员大会，按照市政府要求，在中心城区范围内将开展为期一个月的以保道路畅通、保卫生整洁、保秩序良好、维护社会稳定的“三保一维护”集中整治活动，活动将从1月24日持续至2月24日。

据悉，在保道路畅通方面，市公安局将抽调精兵强将，加大对重点场所、重点路段、重点路口的交通管制力度。市交警支队将继续加强对非法营运三轮、摩的、出租车等非法车辆的集中治理，同时配合城管部门，清理取缔城区主要路段马路市场、占道经营；确保春节期间全天候、全路段有警力，在易堵路段高峰期提前增派警力，及时疏导交通，防止交通拥堵；严禁机动车乱闯禁行标志、随意调头、逆向行驶、乱停乱放；严禁电动车、自行车等非机动车驶入快车道；严禁行人乱闯红灯、横穿马路、翻越护栏等。为做到疏堵结合，四个区将结合辖区道路状况，经市城管办、规划和交警部门联合审批后，合理增设一批机动车、非机动车停车场点，由专人管理。

四个区的城市管理由各区城管局主导，重点整治市容市貌。按照“主要干道严控、次要干道严控、背街小巷规范”原则，采取日常巡查发现与集中整治相结合、堵与疏相结合、宣传教育与处罚相结合的整治方法，

《“湛江的爸妈，你们在哪儿？”》追踪

范想云湛江寻亲引央视关注

□晚报记者 金月全
实习生 许亭亭

本报讯 2015年12月23日，本报联合广东《湛江晚报》，以《“湛江爸妈，你们在哪儿？”》为题，对扶沟女子范想云寻找湛江的亲生父母一事进行报道后，在两地引起热烈反响。2016年1月8日，范想云在湛江警方和湛江晚报记者陈凯杰的帮助下，顺利与王先生家人进行了亲子鉴定，但结果很让人遗憾。

1月20日下午，中央电视台综合频道大型公益寻人节目《等着我》，是全国首档国家力量全媒体大型公益寻人栏目，也是中央电视台2014年重磅推出的全新公益栏目。旨在发挥国家力量，打造全媒体平台帮助更多人圆自己的寻人团聚梦。它既是一档节目，同时也是国家力量全民范围的公益寻人活动。

对影响市容环境和道路的各类违章进行全面整治；严格落实“定人、定岗、定时、定责”，春节期间，禁止各大商场、超市店外搞占道促销；清理取缔学校、广场、市场、商场出入口及城区主次干道两侧的马路市场和流动摊点；对早夜市摊点严格限时、限点经营；对烟花爆竹摊点实行定点、定位管理；严厉查处乱张贴、乱涂画、乱散发广告的行为，集中清除墙体、橱窗、路牌等市政公共设施上的各类广告，及时更换破损、陈旧的户外广告；公安部门严厉打击办假证等非法行为，有效整治广告乱象。

在环境卫生方面，环卫部门持续加大道路清扫保洁，做到一天两扫，繁华路段和重点时段要做到强化保洁，对路面垃圾及时收集、及时清运，清理陈年垃圾和卫生死角；交警对交通护栏进行维护和清洗；四区严厉查处渣土运输和处置中的“滴、撒、抛、漏”现象，加密夜间巡查次数，保持各建筑工地周边卫生环境整洁。

据悉，此次整治活动的重点路段范围是：七一路、八一大道、交通大道、中州大道、建设大道、汉阳路、大庆路、六一路、五一路、文昌大道、工农路等，还有各大医院、商场、广场、车站、桥头等重点部位，广大市民反映强烈的热点、难点、脏点、乱点，尤其严格控制主次干道交叉口，“六个周边”（八一大道菜市场周边、北花园农贸市场周边、五一广场周边、荷花市场周边、华耀城市广场周边、七一路果品市场周边），“四大桥头”（大庆路桥、八一大道桥、中州大道桥、汉阳路桥）的占道经营、马路游商及各类宣传促销活动。

“醉猫”司机注意了——

全市严查酒驾将持续到正月初十

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 通讯员 王超

本报讯 1月21日14时，周口晚报记者在八一大道与七一路交叉路口看到，有很多交警在检查过往车辆。据了解，为加强道路交通安全，此次全市范围内开展的查酒驾行动将持续到2月17日（农历正月初十），检查会更加频繁，而时间段、地

点都不固定，而且全市采取异地用警进行检查。

据市交警支队负责人介绍，此次在全市范围内开展查酒驾是落实全省公安机关集中整治酒后驾驶的专项行动。快过年了，走亲访友增多，朋友聚餐难免会喝上几杯，因此一些心存侥幸的驾驶员会有酒驾行为，所以近期也是酒驾的高峰期。

荷花市场搬到八一大道了？
不是那么回事！

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 “荷花市场搬到八一大道啦？”“八一大道新建一个服装商贸城？”两天来，许多市民向周口晚报新闻热线反映这个的疑问。1月21日上午，周口晚报记者采访川汇区市场发展中心相关负责人了解到，“八一商城”所占位置是原八一大道农贸市场二期位置，不属于改造升级封闭范围；这些商户大多是荷花市场一期零售商，他们自发组合、自费租房，属个人行为，市场发展中心将负责相关经营秩序管理。

两天来，不仅是周口晚报新闻热线接到许多

疑问，许多市民也在朋友圈提出了诸多疑问。针对市民关心的问题，周口晚报记者昨日走访了市区交通大道与八一大道交叉口南50米路西的“八一商城”，并采访了川汇区市场发展中心相关负责人。

周口晚报记者看到，正在装修过程中的“八一商城”（如图）位于原八一大道农贸市场大型标牌下面。但其具体位置位于八一古玩书画市场，两横七纵经营小街道，约150间商铺。一些童装、男装、女装和部分玩具商户已经重新装修门面，开门试营业，仍有近半商铺处于闲置状态。

周口晚报记者随机采访了几位商户，他们介绍，零售行业是一个短距离商业圈，市民喜欢在家门口购物，因此，他们百余位原荷花市场一期的服装零售商户自发组织在八一大道建一个服装零售市场，目前正在装修试营业阶段。

对于“荷花市场搬到八一大道”这一说法，个别商户表示：“许多老客户知道我们是荷花市场一期商户，也有许多新客户问我们从前在哪里经营，我们就说都是荷花市场的（商户）。没人说荷花市场搬到这里了。”

随后，周口晚报记者电话采访了川汇区市场发展中心相关负责人。据介绍，封闭改造升级中的区域是八一大道农贸市场一期，“八一商城”所占的位置不属于封闭范围；这些商户确实大多来自荷花市场一期服装零售商，也有一些是八一古玩、书画市场的业主，商户组团成立“八一商城”属自发行为，市场发展中心只负责经营秩序的管理。

周口晚报微信推送再发力

抢滩《今日头条》 单条阅读量已破68万

□晚报记者 李伟

本报讯 在热门新闻APP《今日头条》周口新闻版块，这两天一条名为《原来身份证件后4位是这个意思！我竟然一直都不知道》的新闻推送十分火爆。截至记者发稿时，单条阅读量已达683458次。这是周口晚报微信公众号上线以来，又一次抢滩《今日头条》且反响强烈的新闻推送。

《原来身份证件后4位是这个意思！我竟然一直都不知道》是周口晚报微信公众号1月19日晚编发推送的新闻，是当日新闻推送的第四条。不久登陆《今日头条》后，阅读量一路急速攀升，很快突破

10万大关，截至记者发稿时，阅读量已达683458次，评论124条，点赞无数。为什么这条推送备受关注，网友评论中给出了答案：普及和每个人都息息相关的知识，是真正的便民信息服务。

权威、快捷、便民是周口晚报微信公众号新闻推送的基本准则，自去年8月份上线以来，很多以此为准则的新闻推送都受到了微友们的热情追捧，阅读量纪录屡屡被破。登陆《今日头条》后，关注度更甚。如今，周口晚报微信公众号已诞生5个月有余，有成绩亦有很多不足，恳请广大读者、微友多关注、多提宝贵意见，让我们的微信公众号始终跟着您的节拍一起欢快舞动。